  Марки СССР – 1983 год.
1983. Январь. 80-летие II съезда РСДРП.
Рисунок: Ю. Левиновский. Печать: офсет на  мелованной бумаге. Греб.12 х 12½. Марка многоцвет-

ная.  Тираж:  4,8.
                                                              [image: image1.jpg]



                                                                                                         5363
5363         4 коп. –  80-летие II съезда РСДРП. Номер газеты «Искра»                                                         -         -

 1983. Январь. 200-летие со дня рождения Ф.П. Толстого.
Рисунок: Н. Литвинов. Печать: глубокая на  мелованной бумаге. Рам.11½. Марка многоцветная.

Тираж:  5,0.
                                                     [image: image2.jpg]fidara cocp4t
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                                                                                          5364                                     5364a
5364        4 коп. –  Барельефный автопортрет русского художника Фёдора Петровича Толстого             -         -

                               в медальоне (1783-1873).
5364а      4 коп. –  Рисунок и цвет марки 5364,  без зубцов                                                                            -         -

1983. Январь. 65-летие Вооружённых Сил СССР. 
Рисунок: Р. Стрельников. Печать: глубокая на мелованной бумаге. Рам.11½.  Тираж:  5,4.
                                             [image: image4.jpg]
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                                                                                           5365                               5365а
5365        4 коп. – 65 лет Вооружённым Силам СССР (многоцветная)                                          -         -

5365а      4 коп. –  Рисунок и цвет марки 5365,  без зубцов                                                                            -         -

1983. Февраль. 60-летие Аэрофлота СССР.  Почтовый блок.
Рисунок: А. Аксамит. Печать: офсет. Рам.12 х 12½. Размер блока: 7,5 х 10,0 см. Многоцветный.

Тираж:  1,5.
                                       [image: image6.jpg]



                                                                                                                     5366
5366        50 коп. –  60 лет Аэрофлоту, 1923-1983. Самолёт пролетающий над земным шаром.               -         -

1983. Февраль. История советского планеризма. 
Рисунки: А. Аксамит. Печать: офсет. Греб. 12½ х 12. Марки многоцветные. Тиражи:  9,2; 8,6; 7,4;

6,1; 5,9.
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                                     5367                                                       5368                                                      5369
                             [image: image10.jpg]
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                                                                                5370                                                       5371

5367          2 коп. –  Планер А-9, 1948 г.                                                                                                           -         -

5368          4 коп. –  Планер КАИ-12, 1957 г.                                                                                                   -         -

5369          6 коп. –  Планер А-15, 1960 г.                                                                                                         -         -

5370        20 коп. –  Планер СА-7, 1970 г.                                                                                                        -         -

5371        45 коп. –  Планер ЛАК-12, 1979 г.                                                                                                   -         -

1983. Февраль. 70-летие со дня рождения академика Б.Н. Петрова (1913-1980).  
Рисунок: П. Бендель. Печать: офсет на мелованной бумаге. Греб.12½ х 12. Марка многоцветная.

Тираж:  5,3.
                                                             [image: image12.jpg]



                                                                                                                    5372
5372        4 коп. –  Портрет академика Б.Н. Петрова (по акварельному рисунку П. Бенделя)                    -         -

1983. Февраль. 2000 лет г. Ташкента. 
Рисунок: А. Смирнов. Печать: офсет на мелованной бумаге. Греб. 12½ : 12. Марка многоцветная,

выпускалась в листах 25 (5х5).  Тираж: 4,9.
                                                   [image: image13.jpg]



                                                                                                                    5373
5373        4 коп. –  Памятный текст на фоне узбекского национального орнамента.                                  -         -

1983. Февраль. 500 лет со дня рождения Рафаэля. 
Рисунок: Г. Комлев. Печать: офсет на мелованной бумаге с водяным знаком и с лаковым покрыти-

ем. Греб. 12 :12½ . Марка многоцветная. Тираж: 2,0.
          [image: image14.jpg]
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                                            5374                                                                 5374k
5374        50 коп. –  Государственный Эрмитаж. «Святое семейство» («Мадонна с безбородым              -         -

                                 Иосифом»), Рафаэль, 1483-1520.
5374k      50 коп. –  Рисунок и цвет марки 5374,  с купоном                                                                          -         -
1983. Март. Полёт космических кораблей «Союз-Т-7», «Салют-7», «Союз-Т-5»  19-27
августа 1982 года.  Рисунок: лётчик-космонавт СССР В. Джанибеков, Г. Комлев. Печать: офсет
на мелованной бумаге. Греб. 12 :12½. Марка многоцветная, выпускалась в листах 25 (5х5). Тираж:
6,0.
                                                            [image: image16.jpg]IMOYTA




                                                                                                                     5375
5375        10 коп. –  Портреты членов экипажа лётчиков-космонавтов СССР Л.И. Попова,        -         -

                              А.А. Серебрякова и С.Е. Савицкой.
1983. Март.   Всемирный год связи.  Почтовый блок.
Рисунок: И. Козлов. Печать: глубокая. Рам. 11½. Размер 7,0 х 10,5 см.  Тираж:  0,8.
                                        [image: image17.jpg]



                                                                                                                    5376
5376        50 коп. –  Всемирный год связи. На марке блока – почтовый рожок, земной шар.                    -         -

                                 На полях блока – Останкинская телебашня, транспорт и средства связи
                                  (голубой, синий, красный, чёрный)

1983. Март. 100-летие со дня рождения советского композитора А.В. Александрова.
Художник А. Калашников. Печать: офсет на мелованной бумаге. Греб. 12 :12½. Марка многоцвет-

ная.  Тираж: 5,6.
                                                   [image: image18.jpg]g
:





                                                                                                                    5377
5377         4 коп. –  Портрет советского композитора А.В. Александрова.                                      -         - 

1983. Март. Шедевры Государственного Эрмитажа. Рембрандт Харменс Ван Рейн.
Рисунок: Г. Комлев. Печать: офсет на мелованной бумаге с водяным знаком ГЭ и с лаковым по-

крытием. Греб. 12 :12½ . Марки многоцветные. Тираж: 4,9; 4,9; 4,4; 3,7; 2,0.
                   [image: image19.jpg]TIOUTA CCCP.
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                                                        5378                                                                5378k
5378         4 коп. –  Рембрандт  «Портрет старушки»                                                                                 -         - 

5378k       4 коп. –  Рисунок и цвет марки 5378,  с купоном                                                                           -         -
                   [image: image21.jpg]TIOUTA CCCP
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                                                        5379                                                                5379k
5379       10 коп. –  Рембрандт  «Портрет учёного»                                                                                    -         - 

5379k     10 коп. –  Рисунок и цвет марки 5379,  с купоном                                                                           -         -
                   [image: image23.jpg][I0YTA CCCP
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                                                        5380                                                                5380k
5380       20 коп. –  Рембрандт  «Старик-воин»                                                                                          -         - 

5380k     20 коп. –  Рисунок и цвет марки 5380,  с купоном                                                                           -         -
                   [image: image25.jpg]FIOUTA CCCP.
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                                                        5381                                                                5381k
5381       45 коп. –  Рембрандт  «Портрет Барье Мартене Доомер»                                                         -         - 

5381k     45 коп. –  Рисунок и цвет марки 5380,  с купоном                                                                           -         -
                   [image: image27.jpg]HOUTA CCCP
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                                                        5382                                                                5382k
5382       50 коп. –  Рембрандт  «Жертвоприношение Авраама»                                                              -         - 

5382k     50 коп. –  Рисунок и цвет марки 5382,  с купоном                                                                           -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Размер блока:   см. Многоцветный. Тираж:  0,7.
                          [image: image29.jpg]



                                                                                                       5383
5383       50+50 коп. –  «Портрет старика»                                                                                                  -         - 

1983. Апрель.  День комонавтики.  Почтовый блок.
Рисунок: Р. Стрельников. Печать: офсет. Рам. 12½ х 12. Размер блока: 6,0 х 9,0 см. Многоцветный.

Тираж:  0,8.
                                                    [image: image30.jpg]



                                                                                                       5384
5384           50 коп. –  На марке блока:  космический корабль на орбите вокруг Земли.                             -         - 

                                    На полях блока: эмблемы международных космических полётов в
                                    рамках программы «Интеркосмос»

1983. Апрель.  113-летие со дня рождения В.И. Ленина.  Почтовый блок.
Рисунок: Н. Жуков, И. Мартынов. Печать: глубокая в сочетании с металлографией. Рам. 11½ х 12.
Размер блока: 7,5 х 9,0 см. Многоцветный.  Тираж:  1,45.
                                                [image: image31.jpg]



                                                                                                       5385
5385           50 коп. –  На марке блока:  Портрет В.И. Ленина                                                                        -         - 

1983. Апрель. Космические исследования на орбитальном комплексе «Салют-7»-«Со-

юз-Т».  Рисунки: лётчик-космонавт СССР В. Джанибеков, Г. Комлев. Печать: офсет на мелован-

ной бумаге. Греб. 12½ х 12. Марки многоцветные.  Тиражи:  5,2; 5,2.
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                                                                            5386                                                          5387
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                                                                                             сцепка с купоном
5386           10 коп. –  Лётчики-космонавты А.Н. Березовой и В.В. Лебедев                                                -         - 

5387           10 коп. –  Орбитальный комплекс «Салют-7»-«Союз-Т» на фоне карты полушарий              -         - 

1983. Май. К 100-летию со дня смерти Карла Маркса (1818-1883). 

Рисунок: И. Мартынов. Печать: офсет на мелованной бумаге с лаковым покрытием. Греб. 12 х 12½.
Марка многоцветная. Тираж:  5,3.
                                                           [image: image34.jpg]



                                                                                                         5388
5388            4 коп. –  Портрет К. Маркса по картине И.И., К.И. Баландиных и А. Стрижова.                   -         - 

1983. Май. Ростов-на-Дону. 

Рисунок: А. Калашников. Печать: глубокая на мелованной бумаге. Рам. 11½. Марка многоцветная.

Тираж:  5,5.

                                  [image: image35.jpg]
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                                                                             5389                                                   5389а
5389            4 коп. –  Здание театра им. М. Горького в Ростове-на-Дону                                                     -         - 

5389а          4 коп. –  Рисунок и цвет марки 5389,  без зубцов                                                                       -         - 

1983. Май. 60-летие образования Бурятской АССР. 

Рисунок: Ю. Косоруков. Печать: глубокая на мелованной бумаге. Греб. 12 х 12½. Марка много-

цветная, выпускалась в листах 36 (6х6).  Тираж:  5,1.
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                                                                             5390                                                   5390а
5390            4 коп. –  Герб Бурятской АССР                                                                                                    -         - 

5390а          4 коп. –  Рисунок и цвет марки 5390,  без зубцов                                                                       -         - 

1983. Май. 200-летие Ленинградского театра оперы и балета имени С.М. Кирова. 

Рисунок: Е. Егоров. Печать: глубокая в сочетании с металлографией на мелованной бумаге. Рам.
11½ х 12. Марка многоцветная.  Тираж:  5,3.

                                                      [image: image39.jpg]



                                                                                                          5391
5391           4 коп. –  Здание Ленинградского государственного Ордена Ленина академического             -         - 
                                  театра оперы и балета имени С.М. Кирова.
1983. Май. Двенадцатый Стандартный выпуск. 

Рисунок: Г. Комлев. Печать: офсет на простой бумаге. Греб. 12 х 12½.  Тираж:  5,5.

                                                                     [image: image40.jpg]



                                                                                                          5392
5392           5 коп. –  Эмблема почты и средства связи  (голубая)                                                                  -         - 
1983. Май. Технические и военно-прикладные виды спорта. 

Рисунок: Ю. Бронфенбренера. Печать: офсет на мелованной бумаге. Греб. 12. Марка многоцветная,

выпускалась в листах 30 (6х5).  Тираж:  5,7.

                                                         [image: image41.jpg]



                                                                                                          5393
5393           6 коп. –  Символическое изображение включённых в программу VIII летней                        -         -
                                  Спартакиады народов РСФСР видов спорта. Значок ДОСААФ. 
1983. Май. 80-летие со дня рождения А.И. Хачатуряна (1903-1978). 

Рисунок: В. Коваль. Печать: металлография на мелованной бумаге. Греб. 12½ х 12.  Тираж:  4,7.

                                                      [image: image42.jpg]



                                                                                                          5394
5394           4 коп. –  Портрет советского композитора А.И. Хачатуряна (тёмно-лиловая)                         -         -
1983. Июнь. 50-летие Челябинского тракторного завода имени В.И. Ленина. 

Рисунок: Н. Круглов. Печать: глубокая на мелованной бумаге. Рам. 11½. Марка многоцветная.

Тираж:  5,5.

                                                      [image: image43.jpg]



                                                                                                          5395
5395           4 коп. –  Юбилейная эмблема завода                                                                                             -         -
1983. Июль. 200-летие со дня рождения Симона Боливара. 

Рисунок: А. Толкачёв. Печать: глубокая в сочетании с металлографией.. Рам. 12 х 11½. Тираж:  4,6.
                                                          [image: image44.jpg]



                                                                                                          5396
5396           6 коп. –  Портрет Симона Боливара (серо-фиолетовая, коричневато-жёлтая)                          -         -
1983. Июнь. 200 лет городу-герою Севастополю. 

Рисунок: Ю. Ряховский. Печать: глубокая. Рам. 11½ х 12. Марка многоцветная.  Тираж:  4,2.
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                                                                                                          5397
5397           5 коп. –  Парусное судно и современный военный корабль                                                       -         -
1983. Июнь. Весенние цветы. 

Рисунки: И. Сущенко. Печать: офсет. Греб. 12 х 12½. Марки многоцветные.  Тиражи:  9,3; 8,6; 8,1; 

6,2; 5,9.
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                                                       5398                                    5399                                   5400
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                                                                                   5401                                   5402
5398           4 коп. – Подснежник белоснежный                                                                                               -         -
5399           6 коп. – Пролеска сибирская                                                                                                          -         -
5400         10 коп. – Печёночница благородная                                                                                                -         -
5401         15 коп. – Цикламен изящный                                                                                                           -         -
5402         20 коп. – Гусиный лук жёлтый                                                                                                         -         -
1983. Июнь. 20-летие полёта первой в мире женщины-космонавта В.В. Терешковой. 

Рисунок: Р. Стрельников. Печать: офсет. Греб. 12. Марка многоцветная, выпускалась в листах 28

(4х7) марок и в малых листах 8 (2х4) марок.  Тираж:  5,9.  Тираж малого листа:  0,1.
                                                       [image: image51.jpg]



                                                                                                     5403
5403         10 коп. – Портрет В.В. Терешковой в гермошлеме                                                                       -         -
1983. Июнь. 85-летие со дня рождения академика П.Н. Поспелова. 

Рисунок: В. Никитин. Печать: глубокая в сочетании с металлографией. Рам. 11½. Марка много-

цветная.  Тираж:  3,8.
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                                                                                                     5404
5404          4 коп. – Портрет П.Н. Поспелова                                                                                                    -         -
1983. Июнь. X Европейский конгресс ревматологов в Москве. 

Рисунок: Г. Серебряков. Печать: глубокая. Рам. 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  4,5.
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                                                                                                       5405
5405          4 коп. – Эмблема конгресса ревматологов                                                                                     -         -
1983. Июль. XIII Международный кинофестиваль в Москве. 

Рисунок: И. Козлов. Печать: офсет. Греб. 12. Марка многоцветная.  Тираж:  4,0.

                                                               [image: image54.jpg]



                                                                                                      5406
5406         20 коп. – Эмблема кинофестиваля                                                                                                   -         -
1983. Июль. Рыболовный флот СССР. 

Рисунки: Ю. Арцименев. Печать: глубокая в сочетании с металлографией на мелованной бумаге.
Рам. 12 х 11½. Марки многоцветные.  Тиражи:  7,2; 6,8; 6,3; 5,7; 5,3.
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                                                                   5407                                                                    5408
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                                                            5409                                                                    5410
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                                                                                                          5411
5407           4 коп. –  Малые рыболовные траулеры                                                                                         -         -
5408           6 коп. –  Сейнер - траулер рефрижераторный                                                                              -         -
5409         10 коп. –  Большой морозильный рыболовный траулер                                                               -         -
5410         15 коп. –  Приёмно-транспортный рефрижератор                                                                         -         -
5411         20 коп. –  Универсальная рыбоперерабатывающая плавбаза                                                       -         -
1983. Июль. 100-летие со дня рождения Е.Б. Вахтангова. 

Рисунок: А. Толкачёв. Печать: глубокая. Рам. 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  3,5.

                                                      [image: image60.jpg]



                                                                                                          5412
5412           5 коп. –  Портрет Е.Б. Вахтангова                                                                                                  -         -
1983. Июль. 50-летие полёта стратостата «СССР-1». 

Рисунок: И. Богачёв. Печать: глубокая. Рам. 11½ х 12. Марка многоцветная, выпускалась в листах

30 (10х3) марок и в малых листах 8 (4х2) марок.  Тираж:  4,5. Тираж малого листа: 0,12.
                                                                [image: image61.jpg]



                                                                                                          5413
5413         20 коп. –  Стратостат «СССР-1»                                                                                                      -         -
МАЛЫЙ ЛИСТ.  8 (4х2) марок.
1983. Август. Промысловые рыбы. 

Рисунки: Ю. Левиновский. Печать: офсет. Греб. 12½ х 12. Марки многоцветные.  Тиражи:  8,8; 6,6;

5,4; 5,0; 4,8.
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                                                                           5414                                                    5415
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                                                                             5416                                                     5417 
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                                                                                                         5418
5414           4 коп. –  Нерка красная                                                                                                                   -         -
5415           6 коп. –  Смарида                                                                                                                             -         -
5416         15 коп. –  Пятнистая зубатка                                                                                                            -         -
5417         20 коп. –  Бычок-кругляк                                                                                                                  -         -
5418         45 коп. –  Звёздчатая камбала                                                                                                          -         -
1983. Август. Международная филателистическая выставка «СОЦФИЛЭКС-83». 

Рисунки: Ю. Арцименев. Печать: глубокая на мелованной бумаге. Рам. 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  3,5.

                                                              [image: image67.jpg]



                                                                                                         5419
5419           6 коп. –  Эмблема выставки                                                                                                            -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК. Размер блока: 9,0 х 7,0 см. Рам. 12 х 11½.  Тираж:  0,65.
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                                                                                                         5420
5420         50 коп. –  Панорама Москвы                                                                                                            -         -
1983. Август. 125 лет первой русской почтовой марке.  Почтовый блок.
Рисунок: Н. Литвинов. Печать: глубокая в сочетании с металлографией. Рам. 11½ х 12. Размер

блока: 8,0 х 5,6 см. Многоцветный.  Тираж:  1,5.
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                                                                                                         5421
5421         50 коп. –  Памятный текст  (чёрный, коричнево-жёлтый на светло-жёлтом фоне)                    -         -
1983. Август. 28 августа - день Намибии. 
Рисунок: А. Шмидштейн. Печать: глубокая. Рам. 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  4,5.
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                                                                                                         5422
5422         5 коп. –  Эмблема СВАПО                                                                                                                -         -
1983. Август. В поддержку арабского народа Палестины. 
Рисунок: Ю. Косоруков. Печать: глубокая. Рам. 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  4,3.
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                                                                                                         5423
5423         5 коп. –  Палестинец со знаменем. «Правое дело арабского народа Палестины                        -         -
                                восторжествует»

1983. Сентябрь. 1-й чемпионат Европы по радиотелеграфии. Москва.
Рисунок: Н. Шевцов. Печать: глубокая. Рам. 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  5,2.

                                                              [image: image72.jpg]



                                                                                                         5424
5424         6 коп. –  Останкинская телебашня                                                                                                   -         -
1983. Сентябрь. IV сессия межправительственного совета Международной програм-

мы развития коммуникаций.  Рисунок: И. Мартынов. Печать: глубокая. Рам. 12 х 11½. Марка

многоцветная.  Тираж:  3,0.

                                                           [image: image73.jpg]



                                                                                                         5425
5425        10 коп. –  Эмблема Совета МПРК                                                                                                    -         -
1983. Сентябрь. 1200 лет со дня рождения Мухаммеда аль-Хорезми.
Рисунок: А. Адашев. Печать: глубокая в сочетании с металлографией на мелованной бумаге. Греб.
12½ х 12. Марка многоцветная.  Тираж:  4,2.
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                                                                                                         5426
5426         4 коп. –  Портрет Мухаммеда аль-Хорезми                                                                                    -         -
1983. Сентябрь. 100-летие со дня рождения А.И. Егорова (1883-1939).

Рисунок: В. Никитин. Печать: металлография. Греб. 12 х 12½.  Тираж:  4,6.
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                                                                                                         5427
5427         4 коп. –  Портрет Маршала Советского Союза А.И. Егорова                                                       -         -
1983. Сентябрь. 200-летие георгиевского договора – дружбы и братства русского и

грузинского народов.  Рисунок: В. Бельтюков. Печать: глубокая. Рам. 12½. Марка многоцвет-

ная.  Тираж:  4,0.
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                                                                                                         5428
5428         6 коп. –  Памятный текст в орнаменте                                                                                            -         -
1983. Сентябрь. Маяки Балтийского моря.
Рисунок: Ю. Бронфенбренер. Печать: офсет.  Греб. 12½ х 12. Марки многоцветные.  Тиражи:  5,3;

6,0; 4,0; 3,7; 3,7.
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                                                           5429                                    5430                                   5431
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                                                                                    5432                                    5433
5429         1 коп. –  Маяк Кыпу на берегу Балтийского моря                                                                         -         -
5429A      1 коп. –  Рисунок и цвет марки 5429,  без зубцов                                                                           -         -
5430         5 коп. –  Маяк Кери на берегу Финского залива                                                                            -         -
5431       10 коп. –  Маяк Стирсудден на берегу Финского залива                                                                -         -
5432       12 коп. –  Маяк Тахкуна на берегу Балтийского моря                                                                    -         -
5433       20 коп. –  Маяк Таллин на берегу Финского залива                                                                        -         -
1983. Сентябрь. Живопись Белоруссии.

Оформление: И. Мартынова. Печать: офсет на мелованной бумаге с лаковым покрытием. Греб.

12½ х 12 (5434, 5435 5438) и 12 х 12½ (5436, 5437). Марки многоцветные.  Тиражи:  7,2; 6,7; 5,4;

4,7; 4,6.
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                                                                   5434                                                                5435
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                                    5436                                              5437                                                     5438
5434         4 коп. –  И.Ф. Хруцкий «Портрет жены с цветами и фруктами», 1838 г.                                    -         -
5435         6 коп. –  В.К. Бялыницкий-Бируля «Ранняя весна», 1912                                                              -         -
5436       15 коп. –  Е.А. Зайцев «Юный партизан», 1943                                                                                -         -
5437       20 коп. –  М.А. Савицкий «Партизанская мадонна», 1967                                                              -         -
5438       45 коп. –  В.К. Цвирко «Хлеба убраны», 1972                                                                                  -         -
1983. Октябрь. 100-летие Московского металлургического завода «Серп и Молот».

Рисунок: А. Шмидштейна. Печать: глубокая. Рам. 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  3,6.
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                                                                                                   5439
5439         4 коп. –  Здание завода «Серп и Молот»                                                                                         -         -
1983. Октябрь. Продовольственная программа СССР – всенародное дело.

Рисунки: Ю. Левиновский. Печать: глубокая. Рам. 11½. Марки многоцветные. Тиражи: 3,6; 3,6; 3,6.
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                                                                        5440                                                 5440A
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                                                                        5441                                                   5442 
5440         5 коп. –  Рост производства зерна – ключевая проблема в сельском хозяйстве                         -         -
5440A      5 коп. –  Рисунок и цвет марки 5440, без зубцов                                                                            -         -
5441         5 коп. –  Животноводство – ударный фронт                                                                                   -         -
5441A      5 коп. –  Рисунок и цвет марки 5441, без зубцов                                                                            -         -
5442         5 коп. –  Обеспечим рост производства плодов, овощей, картофеля                                           -         -
1983. Октябрь. 66-я годовщина Октябрьской революции.

Рисунок: С. Горлищев. Печать: офсет. Греб. 12½ х 12. Марка многоцветная, печаталась в листах

36 (6х6).  Тираж:  5,7.
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                                                                                                   5443 
5443         4 коп. –  Серп и Молот, красное знамя с надписью: «Слава великому Октябрю!»                    -         -
1983. Октябрь. 420-летие со дня выхода в свет первой печатной книги «Апостол».

Рисунок: И. Малюков. Печать: металлография. Греб. 12½ х 12.  Тираж:  5,6.
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                                                                                                   5444
5444         4 коп. –  Портрет русского первопечатника Ивана Фёдорова  (серая)                                        -         -
1983. Октябрь. Трансконтинентальный газопровод Уренгой-Помары-Ужгород.

Рисунок: А. Шмидштейн. Печать: глубокая. Рам. 12 х 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  3,5.
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                                                                                                   5445
5445         5 коп. –  Прокладка газопровода на участке Уренгой-Ужгород                                                   -         -
1983. Октябрь. Памяти А.В. Сидоренко (1917-1982).

Рисунок: П. Бендель. Печать: офсет. Греб. 12½ х 12. Марка многоцветная.  Тираж:  3,6.
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                                                                                                   5446
5446         4 коп. –  Портрет академика А.В. Сидоренко                                                                                 -         -
1983. Октябрь. Долой оружие массового уничтожения!

Рисунок: Ю. Левиновский. Печать: глубокая. Рам. 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  4,0.
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                                                                                                   5447
5447         5 коп. –  Мирная демонстрация против оружия массового поражения                                       -         -
5447A      5 коп. –  Рисунок и цвет марки 5447, без зубцов                                                                            -         -
1983. Октябрь. 250-летие со дня рождения Махтумкули.

Рисунок: Л. Кулиев. Печать: глубокая. Рам. 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  3,0.
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                                                                                                   5448
5448         5 коп. –  Портрет классика туркменской литературы Махтумкули                                             -         -
1983. Ноябрь. Шедевры Государственного Эрмитажа. Немецкая живопись XV-XX в.в.
Оформление: Г. Комлев. Печать: офсет на мелованной бумаге с водяным знаком и с лаковым 

покрытием. Греб. 12 х 12½ (5449-5452) и греб. 12½ х 12 (5453). Марки многоцветные.  Тиражи:
4,9; 4,9; 4,4; 3,7; 2,0.
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                                              5449                                                                     5449а
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                                             5450                                                                     5450а
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                                               5451                                                                     5451а
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                                             5452                                                                     5452а
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                                                                    5453                                                              5453а
5449         4 коп. –  Лукас Кранах старший «Мадонна с младенцем под яблоней»                                      -         -
5449а       4 коп. –  Рисунок и цвет марки 5449, марка с купоном                                                                 -         -
5450       10 коп. –  Антон Рафаэль Менгс «Автопортрет»                                                                             -         -
5450а     10 коп. –  Рисунок и цвет марки 5450, марка с купоном                                                                 -         -
5451       20 коп. –  Юрген Овенс «Автопортрет»                                                                                            -         -
5451а     20 коп. –  Рисунок и цвет марки 5451, марка с купоном                                                                 -         -
5452       45 коп. –  Каспар Дэвид Фридрих «На парусном корабле»                                                            -         -
5452а     45 коп. –  Рисунок и цвет марки 5452, марка с купоном                                                                 -         -
5453       50 коп. –  Иоганн Шенфельд «Похищение сабинянок»                                                                  -         -
5453а     50 коп. –  Рисунок и цвет марки 5453, марка с купоном                                                                 -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.   Тираж:  0,7.
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                                                                                                        5454
5454         50+50 коп. –  Амброзиус Гольбейн «Портрет молодого человека»                                             -         -
1983. Ноябрь. 90-летие со дня рождения Дамдина Сухэ-Батора.

Рисунок: Р. Стрельников. Печать: глубокая. Рам. 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  3,7.
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                                                                                                   5455
5455         5 коп. –  Портрет Дамдин Сухэ-Батора                                                                                           -         -
1983. Декабрь. III Международный конгресс «Врачи мира за предотвращение ядерной
войны».   Рисунок: Г. Комлев. Печать: глубокая. Рам. 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  6,1.
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                                                                                                   5456
5456         5 коп. –  Ребёнок на руке врача                                                                                                        -         -
1983. Декабрь. С Новым, 1984 Годом!

Рисунок: В. Качинский. Печать: глубокая. Рам. 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  4,8.
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                                                                        5457                                                  5457а
5457         5 коп. –  Кремлёвская звезда                                                                                                            -         -
5457а       5 коп. –  Рисунок и цвет марки 5457, без зубцов                                                                            -         -
Малый лист.
                                           [image: image113.jpg]



1983. Декабрь. Новостройки Москвы.

Рисунки: В. Карасёв. Печать: металлография. Греб. 12 х 12½ (5458, 5460-5462) и греб. 12½ х 12 

(5459).  Тиражи:  4,3; 3,4; 3,7; 3,5; 3,5.
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                                                                     5458                                                    5459
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                                                                   5460                                                                5461
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                                                                                                     5462
5458           3 коп. –  Московский государственный детский музыкальный театр (тёмно-зелёная)           -         -
5459           4 коп. –  Центральный дом туриста  (синяя)                                                                                -         -
5460           6 коп. –  Дом Советов РСФСР  (коричнево-лиловая)                                                                  -         -
5461         20 коп. –  Гостиничный комплекс Измайлово  (серо-зелёная)                                                     -         -
5462         45 коп. –  Агентство печати Новости  (оливково-зелёная)                                                           -         -
1983. Декабрь. Сохраним природу и мир!  Почтовый блок.
Рисунок: Ю. Бронфенбпенер. Печать: глубокая. Рам. 11½. Пронумерованный. Размер блока:

8,5 х 6,5 см.   Тираж:  0,7.
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                                                                                                    5463
5463         50 коп. –  На марке блока: женщина с ребёнком.  На полях блока: демонстрация                    -         -
                                  трудящихся за мир.

===== 
Конец
